

北京打破司法界傳統 民事訴訟案件

敗方須繳費用

【法新社北京十一日電】「人民日報」昨日報

案民事訴訟案件徵收費用，打破了司法界的傳

導，根據一項剛生效的民訴法規，敗方必須支

付費用，不是補償勝

訴的人，而是給予敗訴

的一個教訓。

該報說，在離婚案件中，法官應該分別考慮兩

人的情況，決定由誰人

支付費用。如果這項措施證明成

功，將會推廣至中國各

地點。他形容那間平房為很

簡單。

「車子開了很久很久

，我也不知道到甚麼

地方，隨後，車子到了

一間平房屋子前停下，

這名青年便把我拖進房

裡。」

方推測可能是間空屋。

該青年將卓羣傑帶進

房裡，立刻用一條麻繩

將雙手與兩腳併攏，再

作綑綁。

不多久，該青年問出

了卓羣傑的祖父卓煥彩

地址電話號碼，帶着他

一起打電話給卓煥彩，

表示卓羣傑已在我手裡

，如要贖回，便立刻付

款五十萬元贖金。

卓羣傑說，該青年帶

定離開之後，又將

牙齒拔去綑綁。很久

很久以後，他終於掙脫

綑綁，由於大門是喇叭

鎖，外人難以進入，他

却可從裏面輕易開門逃

脫。

他的青年發動引擎，確

定離開之後，又將

牙齒拔去綑綁。很久

很久以後，他終於掙脫

綑綁，由於大門是喇叭

鎖，外人難以進入，他

却可從裏面輕易開門逃

脫。

卓羣傑說，該青年帶

定離開之後，又將

牙齒拔去綑綁。很久

很久以後，他終於掙脫

綑綁，由於大門是喇叭

鎖，外人難以進入，他

却可從裏面輕易開門逃

脫。

他的青年發動引擎，確

定離開之後，又將

牙齒拔去綑綁。很久

很久以後，他終於掙脫

綑綁，由於大門是喇叭

鎖，外人難以進入，他

却可從裏面輕易開門逃

脫。

卓羣傑說，該青年帶

定離開之後，又將

牙齒拔去綑綁。很久

很久以後，他終於掙脫

綑綁，由於大門是喇叭

鎖，外人難以進入，他

却可從裏面輕易開門逃

脫。

卓羣傑說，該青年帶